

兴证期货研 发中心外盘 日报

施海
021-20370945

shihai@xzfutures.com
从业资格证号：F0273014
投资咨询资格编号：Z0011937

【美盘 NYMEX 原油指数】



据道琼斯10月10日消息，油价周二上涨，此前沙特11月削减石油出口的计划重燃投资者对其降低全球库存的信心。

油价涨约2%，受沙特减少11月出口以及石油输出国组织(OPEC)和贸易商称油市在经历了多年供应过剩后正恢复平衡带动。

NYMEX 11月原油期货合约收高1.34美元，或2.7%，结算价报每桶50.92美元。

布兰特原油期货收涨0.82美元，或1.5%，结算价报每桶56.61美元。

沙特将11月原油出口配置减少56万桶/日，遵守了OPEC减产协议承诺。

上周，沙特国王和俄罗斯总理普京在莫斯科举行会面，讨论了包括延长减产协议等多项内容，但并未达成新的协议。

“沙特仍坚持释放他们的意图，”Tradition Energy的研究经理Gene McGillian表示。“这向市场释放了一个信号，即他们对重塑油市平衡是认真的。”

俄新社也援引俄罗斯总理梅德韦杰夫的话称，全球原油减产协议奏效，油价保持在“合理区间内”。

周一为美国联邦假期，美国原油周度库存数据都推迟一日公布。根据初步调查，预计上周美国原油库存将连续第三周减少，油品库存也将下滑。

OPEC秘书长巴尔金都表示，OPEC寻求同美国独立油企和对冲基金进行第二次会晤。

FXTM研究分析师Lukman Otunuga表示，从技术面来看，美国原油期货已经从49.08美元水准

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

强劲反弹，一举突破51美元，带动向52.40美元的进一步升势。

根据官方数据，飓风内特目前仍令美国墨西哥湾85%的原油设施停产，或149万桶/日，这对油价带来短期支撑。不过许多设施已开始复工。

贸易商贡渥(Gunvor)的执行长Torbjorn Tornqvist表示，石油市场正在恢复平衡，但OPEC面对明年非OPEC供应量增加的情况，无力“承担停止”减产的后果。

RBOB 11月汽油合约上涨3.21美分，或2.1%，结算价报每加仑1.5915美元。

11月取暖油合约上涨2.97美分，或1.7%，结算价报每加仑1.7649美元。

利多提振，原油回升。

【美盘COMEX黄金指数】



据道琼斯10月10日消息，COMEX黄金期货周二上涨，受美元疲软提振且很多投资者担忧地缘政治风险。

COMEX 12月期金合约收高0.7%，结算价报每盎司1,293.80美元。

金价已经连续三日上涨，在近期因加息忧虑及美元走强遭遇抛售后反弹。

华尔街日报美元指数周二下滑0.4%，令黄金价格对于外国买家而言变得更低。

分析师已经表示地缘政治忧虑升温亦在本周初帮助黄金，在地缘政治动荡期间，很多投资者青睐黄金这一避险资产。

周二西班牙加泰罗尼亚自治区主席普伊格蒙特在议会表示，目前重要的是要缓解加泰罗尼亚地区的紧张局势，提议议会先搁置独立公投的结果，以进行对话。

周二朝鲜执政党庆祝建党，投资人尤为谨慎，昨日俄罗斯和中国共同呼吁对朝鲜问题保持克制，之前美国总统特朗普在推文中暗示他有采取军事行动之意。

Heraeus Metal Management副总裁Miguel Perez-Santalla谈到对西班牙和朝鲜的担忧时表示：“目前唯一牵制金价的当然是美联储即将加息，但如果政治因素恶化，预计1,300美元都不会是顶部。”

近来美国与土耳其之前的口角加剧政治风险可能性，继续支撑黄金价格。

RBC Capital Markets的经理George Gero称：“越来越多担忧的人似乎重返市场。”

投资者亦称，对通胀风险的担忧升温，推动一些交易商投向黄金市场。国际货币基金组织(IMF)周二上调2017年及2018年全球经济增长预估。一些投资者买入黄金规避消费者价格上涨风险。

黄金价格仍较其在9月初触及的年内高位低逾4%。很多投资者在等待观望黄金能否重返1,300美元之上并维持在这一水准处，美联储将在12月加息的预期近来打压黄金价格。当借贷成本上升时，黄金难以与孳息资产竞争。

Gero称，“到目前为止，大多数交易商已经习惯于12月加息预期。”

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

联邦基金利率期货走势显示，交易商现预计美联储在12月加息的几率近九成。在其他贵金属市场，12月白银期货收高0.236美元，结算价报每盎司17.207美元。1月铂金期货收高18.3美元，结算价报每盎司936.5美元。12月钯金期货收涨5.65美元，结算价报每盎司933.65美元。利多提振，黄金回升。

【美盘道琼斯工业指数】



美股周二收高，道指创历史最高收盘纪录。美环保署正式提议废除奥巴马清洁电力计划。投资者等待即将开始的第三季度财报季。

道指涨69.61点，或0.31%，报22,830.68点；标普500指数涨5.91点，或0.23%，报2,550.64点；纳指涨7.52点，或0.11%，报6,587.25点。

周二盘中，道指最高攀升至22,850.51点，标普500指数最高上涨至2,555.23点，纳指最高上涨至6,608.30点，均刷新了各自的盘中最高纪录。

周一美股收跌，道指下跌不到0.1%，收于22,761点，但在盘中一度攀升至22,803.37点，创历史最高水平。标普500指数收跌0.2%，收于2545点。纳指收跌0.2%，收于6,580点。

投资者将密切关注美联储官员今天发表的有关货币政策的评论。周三美联储将公布上次货币政策会议纪要。

今天发表讲话的美联储官员包括明尼阿波利斯联储行长尼尔-卡什卡利（Neel Kashkari）、达拉斯联储行长罗伯-卡普兰（Rob Kaplan）等。

随着企业即将陆续公布第三季度的财报，市场上的买盘兴趣可能受到抑制。企业公布财报期将从周三开始正式启动，当天公布财报的企业包括BlackRock（BLK）、达美航空公司（DAL）等。JP摩根大通（JPM）、花旗集团（C）将在周四公布财报。美国银行（BAC）与富国银行（WFC）的财报将在周五出炉。

能源板块普遍攀升。周二盘中，美国环保署正式提议废除奥巴马时期的清洁电力计划。据路透社报道，美国国家环境保护局提议废除奥巴马政府时期的清洁能源计划；美国国家环保局称退出清洁能源计划能在2030年减少近330亿美元的合规成本。

宝洁（PG）股价攀升。在周二召开的年度股东大会上，股东们的代理投票将决定特里安基金管理公司（Triun Fund Management LP）的CEO纳尔逊-佩尔茨（Nelson Peltz）能否在宝洁公司的董事会获得一席之地。

迪士尼（DIS）小幅攀升。这家媒体与娱乐业集团披露了最新电影《星球大战：最后的绝地武士》，这笔星球大战系列电影的续集将在12月15日上映。

利多提振，美股回升。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者并不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

【美盘CBOT大豆指数】



据外电10月10日消息，芝加哥期货交易所(CBOT)大豆期货周二小幅收跌，从盘初升势中回落，交易商解释说，因11月合约攀升至200日移动均线切入位后，出现技术性卖盘和获利回吐。CBOT 11月大豆合约收跌3/4美分，结算价报每蒲式耳9.66美元，盘中升至9.75-3/4美元。12月豆粕合约收高70美分，结算价报每短吨316.20美元。

12月豆油合约下跌0.15美分，结算价报每磅33.11美分，因豆粕/豆油价差交易。

CBOT大豆盘初得到支撑，因有消息称，巴西商品供应总局Conab预计该国2017-18年度大豆产量在1.060-1.082亿吨之间，低于2016-17年度产量的1.14亿吨。

美国农业部(USDA)周二公布数据显示，截至10月5日当周，美国大豆出口检验量为148.465万吨，高于市场预估的90-120万吨，前一周修正后为897,017吨，初值为894,250吨。

美国农业部周二亦公布，民间出口商报告向中国出口销售13.1万吨美国大豆，2017/18市场年度付运。

在农业部发布周度作物生长报告前，调查的分析师平均预计，上周美国大豆收割完成率为38%。

CBOT收盘后，美国农业部发布每周作物生长报告称，截至10月8日当周，美国大豆收割率为36%，不及分析师此前平均预期的38%，之前一周为22%，去年同期为41%，五年均值为43%。

当周，美国大豆生长优良率在61%，市场预期为60%，之前一周为60%，上年同期为74%。

在美国农业部周四发布月度供需报告前，分析师预计其将上调大豆单产预估，但下调2017-18年度大豆结转库存预估。

此外，咨询机构Celeres在一份声明中表示，巴西豆农预计在2017-18年度增加大豆种植面积，因中南部地区的农户用大豆取代玉米种植。

Celeres表示，巴西2017-18年度大豆种植面积料达到3,470万公顷，较上年增加2.5%，为连续第12年增加。

今日CBOT大豆预估成交量为217,358手，豆粕为78,610手，豆油为71,801手。

利空压制，美豆回调。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。